



瞭解社會負擔相關資訊

最後更新日期：2020年1月31日

新的聯邦社會負擔規定不會再受到阻擋。新規定將會在 2020 年 2 月 24 日生效。新規定將不會溯及既往。

- 美國高等法院於 2020 年 1 月 27 日解除了由紐約州所發出的臨時禁制令，該臨時禁制令阻止了美國國土安全部的社會負擔規定在全國各地生效。
- 由於新規定將不會溯及既往，因此在 2020 年 2 月 24 日之前，新規定將不會對任何人具有效力。
- 俄勒岡州正密切監控社會負擔規定相關事務的發展。
 - 若有更多資訊釋出，我們將會繼續為我們的客戶、社區合作夥伴、一般民眾及其他利益關係者提供最新資訊。

社會負擔規定並不適用於所有移民。

- 有許多人可以獲得豁免，如難民和政治避難者。

許多公共福利將不會納入社會負擔的審查範圍。

- 若要查看俄勒岡州公共福利計劃概覽以瞭解哪些計劃將會（和將不會）納入社會負擔的審查範圍，請參閱「[俄勒岡州的社會負擔規定常見問答集](#)」。
- 俄勒岡州公共福利的資格規定尚未變更。

由您子女或其他家人所領取的公共福利不會對您的社會負擔審查造成負面影響。

只是領取公共福利不會使您成為社會負擔。

- 在進行社會負擔審查時，審查人員會考量個人全面的狀況，權衡各種正面因素相較於任何負面因素（如使用公共福利）的輕重，而不會單單只看該人士是否可能會使用公共福利。

隨時掌握最新資訊。規定可能會有變更。

- 切勿因為恐懼而誤下決定，請根據事實來作決定。
 - 社會負擔規定十分複雜。
 - 每個個案情況均不盡相同。
 - 只有某些移民會直接受到影響。
 - 雖然規定可能現在將要生效，但立法程序仍在繼續進行。

您不是孤軍奮戰。有人可以為您提供協助。

- 在決定放棄您有資格獲得以及您和您家人蓬勃發展所需的**健康福利、營養福利、住房福利**及其他公共補助之前，請先向法律專家洽詢。
 - 請致電**俄勒岡州公共福利熱線 1-800-520-5292**；或
 - 上網查找移民律師，網址為 oregonimmigrationresource.org。